



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

III. évf. 18. szám – HÚSVÉT 6. VASÁRNAPJA (13.05. 05.)

Falu Tamás: ANYÁD

Aki jó volt hozzád, az volt az anyád,
minden pillanatban gondolt ő reád.
Ha sorsod megvadult, s látta, hogy elüt,
félre tolt az útból, s elé ő feküdt.
Aki jó volt hozzád, az volt az anyád,
ha fáztál, a lelkét terítette rád.
Átvette terhedet, hogy azt ne te vidd,
simogatta sebed, sírta könnyeid.
Hogyha megbántottad – mért bántottad őt?
Nem sírt ő sohasem a szemed előtt.
Nem hangzott ajkáról soha-soha vád,
akihez rossz voltál, az volt az anyád.

OLVASMÁNY
ApCsel 15,
1-2. 22-29

Válasz:
Magasztaljanak,
Isten, a népek,
minden nemzet
áldjon téged.

SENTLECKE
Jel 21,
10-14. 22-23

Jézus előre felvázolja, hogy mit ad a megváltás az embernek, és hogy Egyházát milyen belső kegyelmek fogják éltetni. Az összetartó erő az ő tanítása marad, azt kell megvalósítani. Aki ezt megteszi, azt szeretni fogja az Atya. A Szentlélek fog gondoskodni arról, hogy a hit ne homályosodjék el, hanem tiszta maradjon. Isten jelenlétének megélése megadja azt a békét, amely Jézus lelkét mindig eltöltötte. Ezt erősíti meg az ígéret, hogy az Atyánál helyet készít számunkra.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 14, 23-29)

Jézus mondta: „Aki szeret engem, megtartja tanításomat, Atyám is szeretni fogja őt, hozzá megyünk, és lakóhelyet veszünk nála. Aki nem szeret, az nem tartja meg tanításomat. A tanítás pedig, amelyet hallotok, nem az enyém, hanem az Atyáé, aki engem küldött. Ezeket akartam nektek elmondani, amíg veletek vagyok. S a Vigasztaló, a Szentlélek, akit majd a nevében küld az Atya, megtanít titeket mindenre, és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek. Békességet hagyok rátok. Az én békémet adom nektek. Nem úgy adom, ahogy a világ adja nektek. Ne nyugtalanodjék szívetek, és ne csüggedjen. Hiszen hallottátok, hogy azt mondtam: Elmegyek, de visszajövök hozzátok. Ha szeretnétek, örülnétek annak, hogy az Atyához megyek, mert az Atya nagyobb nálam. Előre megmondtam nektek, mielőtt megtörténék, hogy ha majd bekövetkezik, higgyetek.”

FELHÍVÁS

Kedves Testvérek! A hírekből tudjuk, hogy Franciaországban az alsóház után a szenátus is jóváhagyta azt a törvényt, amely szerint az egyneműek is köthetnek házasságot, fogadhatnak örökbe gyermeket. Annak ellenére határozta így a politikusok, hogy ezeket a döntéseket megelőzően a franciák hatalmas, milliós tömegeket felvonultató békés demonstrációkban tettek tanúságot a hagyományos házasság- és családesheményhez való ragaszkodásukról. A francia családgyesületek – élen a száz-ezernél több tagot számláló Francia Katolikus Családgyesülettel – most az alkotmánybíróshoz fordultak és május 25-ére egy minden eddiginél nagyobb tüntetést szerveznek. Ezzel együtt most közzétett felhívásukban hívnak minden jóakarátú embert, hogy csatlakozzék a francia püspöki kar tagjai által életre hívott „Imádkozunk együtt” című kezdeményezéshez. Imádságra és böjtre hívnak mindenkit, aki fontosnak érzi, hogy országában, Európában, vagy a világ bármely részén az élet- és családellenes erők meghátráljanak.

Kedves Testvérek! A család, az élet és a házasság ügye nekünk, magyaroknak is fontos. Csatlakozzunk mi is francia testvéreinkhez, az ő küzdelmük a mi családjaink helyzetét is befolyásolja. Egyesülő Európánkban a házasság- és életbarát erőket is egyesítenünk kell. „Tudjuk, hogy az Istent szeretőknek minden javukra válik” (Róm 8,28). Vegyük fel az erőszakmentes harcot mi is, megfogadva az Úr tanácsát: „Tedd vissza a kardodat a

helyére. Mert mindaz, aki kardot ragad, kard által vész el” (Mt 26, 52). XI. Pius pápával hisszük, hogy „hatalmas erőt képvisel az a hadsereg, amely kard helyett rózsafüzért tart a kezében.” Vállaljuk az imádságot és a böjtöt, különösen péntekenként, legfőképpen pedig a nagy tüntetést megelőző május 24-i pénteken. A rózsafüzér imádkozásakor ajánljuk fel az egyes tizedeket 1. Személyes megtérésünkért, 2. Családunkért, 3. Püspökeinkért, papjainkért, szerzeteseinkért, 4. Újságírókért és a rendőrökért, 5. Allami vezetőinkért és választott képviselőinkért

Az „Imádkozunk együtt” kezdeményezéshez csatlakozni személyesen a <http://www.tousenpriere.com/participer> francia nyelvű honlapon lehet. Itt lehet választani a böjt (le jeüne), a rózsafüzér (le chapelet), a Jézus Szíve tisztelet (consécration au Coeur de Jesus) és egyéb személyes ima (d'autres moyens personnels de prière) között is, a szervezők ajánlják valamennyi választását. A csatlakozókat Philippe Barbarin lyoni bíboros érsek köszönti. *Bíró László az MKPK családreferens püspöke*

IFJÚSÁGI GYALOGOS ZARÁNDOK ÚT

Április 26-28 között gyalogos zarándoklatra indult egy csapat fiatal egyházközségünkben, Budapestről Márianosztrára. Izgalommal vártuk, hogy elkezdődjön. Közel száz zarándok indult neki. Mindenki cipelve saját szándékát, felajánlását, vétkeit hátizsákjában, mint a csiga hátunkon cipeltük házunkat, így tényleg zarándokként, Szűz Mária óvó tekintete és az Isteni gondviselésre voltunk bízva. Mottója az útnak a „Hit, ima, tapasztalat” Az Istenben való hiten keresztül az imában való megnyilvánulásával megtapasztalhattuk az élő Isten jelenlétét.

Az első nap a HIT-é volt. A Szentírás nagy alakján, Ábrahámon keresztül mutatták be a végtelenül alázatos, bizalmas és engedelmes hitet. Életének fontosabb jelenetein bemutatva párhuzamot vonva a mai világ problémáival, elgondolkodhattunk: *Mennyire hagyom, hogy Isten irányítja életemet? Engedelmeskedek parancsainak? Mindig kimondom, hogy legyen meg a Te akarod? Elfogadom, ha valami nem úgy történik, ahogy én szerettem volna?* Az Isten által teremtett környezetben, a természet csendjében magunkba fordulva válaszolhattunk ezekre.

A második nap az IMA-é volt. Állomásonként ismerhettük meg a Szentháromság végtelen irgalmát, szerető jóságát, aki mindig megbocsátani kész. A magasabb emelkedőket, kaptatókat könnyebben vettük mikor úgy indultunk neki hátunkon a nagy csomaggal, érted Uram, végtelen jóságodért engesztelésül bűneinkért. Már is könnyebben ment az út. Mikor felérkeztünk akkor pedig bűnbánati liturgia keretein belül kimondhattuk: „*Tessék Uram vedd el tőlem bűneim súlyát, könnyítsd lelkem terheit*”. Tanúságtételben a bűnbocsánat szentségét, az Isteni szerető irgalom jegyének megtapasztalásáról meséltek zarándoktársaink, melyekből sokat tanulhattunk. Kertész Zsolt és felesége Annamária beszéltek a Taize Közösségről, Roger testvérrel és annak tevékenységéről. „*Ének, az emberi lélek nyelve*” az ima és az engesztelés eszköze, világított rá Annamária. Este pedig a szálláson Taize imaórát tartottunk, ahol kereszthódolattal adhattuk oda Jézus Krisztusnak terheinket, problémáinkat.

A harmadik nap a TAPASZTALAT-é volt. Utunk folyamán a pálos rend két szerzetesével ismerkedhettünk meg, e napon ők voltak azok, akik gondolataikkal bemutatták, hogy hogyan tapasztalhatjuk meg mindennapjainkban, életünkben a bennünk lakó Istent. Első állomásnál, az elcsendesedésre az Isten által teremtett világra való figyelmet hangsúlyozta, hogy a köztünk lévő Úrra figyeljünk. A következő állomásnál a belső elcsendesedést hangsúlyozta, arra hozta fel a figyelmet, hogy a test a lélek temploma, a szívünk pedig a szentségtartó (tabernákulum). Harmadikként pedig hogy köztünk van a templom az Isten háza, ahol megkereshetjük, találkozhatunk vele. Márianosztrán pedig felajánlottuk magunkat, „*Tessék, Uram tégy békéd eszközévé*” Legyek eszközöd, és ebben kértük a Márianosztrai Magyarok Nagyasszonyát, hogy járjon közben értünk

magyarokért. Zarándok utunk végén énekeltük: *Boldogasszony Anyánk, régi nagy Pátrónánk! Nagy ínségben lévén, így szólít meg hazánk: Magyarországról (Kárpátaljáról), Édes hazánkról, Ne felejtkezzél el. Szegény magyarokról!* Szendrey Anita

AZ ÉLET IGÉJE – 2013. május

„Adjatok, és akkor ti is kaptok. Jó, tömött, megrázott és túlsorduló mértékkel mérnek öletekbe.” (Lk 6,38)

Megtörtént-e veled, hogy ajándékot kaptál egy barátodtól, és érezted, hogy viszonznod kell? Nem is annyira azért, hogy megszabadulj egy kötelezettségtől, hanem igaz, hálaival teli szeretetből? Biztosan előfordult már.

Ha veled így történt, képzelheted, hogy van ez Istennel, aki maga a szeretet. Ő mindig viszonz minden ajándékot, amit embertársainknak adunk az Ő nevében. Az igazi keresztények igen gyakran tapasztalhatják ezt. Újra és újra, minden egyes alkalommal meglepődünk, mert az ember soha nem szokik hozzá Isten kimeríthetetlen találékonyságához. Sorolhatnék ezer meg ezer példát, írhatnék egy egész könyvre valót, hogy meg-lásd, mennyire igaz a szentírasi hasonlat: „jó, tömött, megrázott és túlsorduló mértékkel mérnek öletekbe”. Isten ajándékának bőségét, Isten nagylelkűségét jelzik ezek a szavak.

„Már leszállt az éj Rómában. Egy alagsori lakásban néhány lány, aki az evangélium tanítása szerint akart élni, éppen jó éjszakát kívánt egymásnak és aludni készült. Hirtelen a csöngő hangja verte fel a házat. Ki lehet ilyen késői órában? Egy férfi állt az ajtóban. Végső kétségbeesésében elmondta, hogy másnap családjával együtt kiteszik az utcára, mert nem tudja kifizetni a lakbért. A lányok összenéztek, s szó nélkül kinyitották a fiókot, ahol külön borítékban tartották a fizetésük maradványait és a számlákra félretett közös tartalékot. Gondolkodás nélkül mindent nekiadtak. Azon az éjszakán boldogan aludtak. Érezték, hogy valaki más majd gondoskodik róluk. S tényleg, még hajnalban megszólalt a telefon.

– Azonnal jövök taxival – mondta a már ismert férfihang. Csodálkoztak, hogy taxival jön, és vártak. Már a férfi arcán lehetett látni, hogy megváltozott a helyzet.

– Tegnap este, ahogy hazaértem, az a hír fogadott, hogy örökséghez jutottam, amire én egyáltalán nem számítottam. A szívem diktálja, hogy felezzem meg veletek.

Az összeg éppen a kétszerese volt annak, amit a lányok odaadtak nagylelkűen.”

„Adjatok, és akkor ti is kaptok. Jó, tömött, megrázott és túlsorduló mértékkel mérnek öletekbe.”

Te is tapasztaltad ezt? Ha nem, akkor ne feledd, hogy tiszta szándékkal, érdek nélkül kell adni mindenkinek, aki kér, anélkül, hogy bármit is remélnénk viszonzásként.

Próbáld meg! De nem azért, mert eredményt remélsz, hanem mert szereted Istent.

De hiszen nekem nincs semmim! – feleled.

Ez nem igaz. Ha akarjuk, kimeríthetetlen kincseink vannak: szabad időnk, szívünk, mosolyunk, tanácsaink, műveltségünk, békénk, szavaink. Azért, hogy akinek van, adjon annak, akinek nincs, hogy megértse...

Én azt se tudom, kinek adjak – mondd most.

Nézz körül! Emlékszel a betegre ott a kórházban; az özvegyasszonyra, aki mindig egyedül van? Osztálytársadra, aki megbukott az év végén, és attól minden önbizalmát elvesztette? Öcsédre, aki még gondoskodásra szorul? Barátodra a börtönben? Vagy a munkahelyeden veled dolgozó fiatal kollégára, aki bátortalan és ügyetlen? Bennük vár Krisztus.

Tedd magadévá a keresztények új életformáját! Ezt sugallja az egész evangélium, mint gyógyírt az emberek elszigeteltségére és örökös aggodalmaskodására. Hagyj fel azzal, hogy a földi javakban keresd a biztonságot, és hagyatkozz egyedül Istenre! Ekkor derül majd ki, hogy mennyire hiszel benne, és hited megerősödik Isten adományaival.

Logikus: Isten nem azért tesz így, hogy meggazdagodjunk. Azért teszi, hogy mások is utánozzanak, amikor látják, hogy adakozásunk nyomán mennyi kis csoda történik. Azért tesz így Isten, mert minél többel rendelkezünk, annál többet tudunk adni, mint kezelői Isten javainak – hiszen minden az Ővé! Hogy a közösségben, amelyben élünk, egymás rendelkezésére bocsásuk vagyónkat, hogy rólunk is elmondhassák, mint a jeruzsálemi őskeresztényekről, hogy nem volt közöttük szegény.

Nem gondolod, hogy ezzel valóban lelket adhatsz a szociális forradalomnak, amelyre a világ vár? „Adjatok, és akkor ti is kaptok...” E szavakkal Jézus biztosan a mennyei jutalomra gondolt elsősorban, de ami itt a földön történik, az már annak elővételezése és biztosítéka. Chiara Lubich

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ MÁJUSI IMASZÁNDÉKOK. **Általános:** Hogy azok, akik igazságot szolgáltatnak, mindig csorbíthatatlan becsületességgel és egyenes lelkiismerettel cselekedjenek. - **Missziós:** Hogy a szemináriumok, különösen a missziós országok szemináriumi, Krisztus Szíve szerinti lelkipásztorokat képezzenek, akik teljesen az evangélium hirdetésére szentelik magukat.

+ Hétköznapi misék után **lorettói litániát** mondunk májusban.

+ **9-én (cs) 9-11ó-ig az alsósokat, 14-16ó-ig a felsősöket** várjuk a plébániára egy kis játékos foglalkozásra!

+ 9-én (cs) mise után **képviselőtestületi ülés** a plébánián.

+ 11-én (szo) 8ó-tól **ifjúsági találkozó** a Főiskolán. Előadó Bán Jónás atya, vendégünk Sillye Jenő. Lesz előadás, mise, ebéd, tanúságtétel, tánc. Minden 14 év feletti fiatal várunk!

+ 17ó-kor filiában 18ó-kor Beregszászban lesz **szombati mise**.

+ 12-én (v) mise után **Sillye Jenő koncertje** a templom javára.

+ 14-16. (k-cs) között 17ó-i misében **pünkösdi triduum** lesz, melyet Hajas Ámosz OFM atya fog tartani templomunkban.

+ 17-19. között **zarándoklat csíksomlyói búcsúra** félpanziós ellátással. Jelentkezés Paraszka Ilonánál 95 euró befizetésével!

+ 18-án (szo) 9-12ó között **szeretethíd** lesz a reformátusokkal.

+ Az idei **Háló tábor** Balatonkenesén kerül megrendezésre. Időpontja augusztus 4-11. Jelentkezési határidő május 31.

+ Szeptemberben **indul a felnőtt hittan**. Lehet jelentkezni!

IGENAPTÁR

6. hétfő	ApCsel 16,11-15; Zs 149; Jn 15,26 - 16,4
7. kedd	ApCsel 16,22-34; Zs 137; Jn 16,5-11
8. szerda	ApCsel 17,15.22 - 18,1; Zs 148; Jn 16,12-15
9. csütörtök	ApCsel 18,1-8; Zs 97; Jn 16,16-20
10. péntek	ApCsel 18,9-18; Zs 46; Jn 16,20-23a
11. szombat	ApCsel 18,23-28; Zs 46; Jn 16,23b-28

TAKI (Találd ki!)

Jézus egy közelgő ünnepünkről beszélt. Vigyázz a kimaradt betűket se „dobj” el! (A sakkban ismert „L” ugrással kell megoldani. Kiindulópont a bal felső sarok. A megmaradt betűket is olvasd össze!)

P	S	N	Z	Á	E
N	T	L	É	K	L
D	Ü	P	R	E	S
K	V	V	Ö	Á	N
R	S	Á	A	A	S

HETI MISEREND

6.(h), 8. (sze), 10.(p)	8 Beregszász	+ litánia
7. (k), 9. (cs)	17 Beregszász	+ litánia
11. (szo)	17 Macsola	18 Beregszász
12. (v)	8 Ardó	10 Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-241-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukrajna, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron (Rákóczi tér 6.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com